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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σύγκλησης στην 32η συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπή του Δήμου Δελφών.  

 
 
Καλείστε να προσέλθετε στη δημόσια συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που 

θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στην Άμφισσα 
(πλατεία Κεχαγιά), την 04η.12.2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 για τη συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές 
διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07.06.2010) : 

 
1. Δέσμευση και ψήφιση πιστώσεων.  
 Εισηγητής: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Γιαννάκη Μαρία.   

2. Ρυθμίσεις ληξιπρόθεσμων οφειλών. 
 Εισηγητής: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών. κ. Κουτσογιαννοπούλου Ιωάννα.  

3. Έγκριση κανονισμού διάθεσης και διαχείρισης βοσκοτόπων Δήμου Δελφών.  
 Εισηγητής: Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης, Αλιείας και Κτηνοτροφίας, κ. Ματατάνα 

Δέσποινα. 
4. Αποδοχή δωρεάς της κ. Δημητριάδη Μαρίας στην Δ.Κ. Γαλαξιδίου, της Δ.Ε. 

Γαλαξιδίου του Δήμου Δελφών.  
 Εισηγητής: Δ.Κ. Γαλαξιδίου. 

5. Σύνταξη προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων οικονομικού έτους 2015 για το Κεφάλαιο 
Αυτοτελούς Διαχείρισης Κληροδοτήματος Νικολάου Μάμα υπέρ Δ.Κ. Γαλαξιδίου, της 
Δ.Ε. Γαλαξιδίου του Δήμου Δελφών.  

 Εισηγητής: Τμήμα Εσόδων Περιουσίας Δωρεών και Κληροδοτημάτων, κ. Φαρδέλλου 
Λεμονιά.  

6. Σύνταξη προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων οικονομικού έτους 2015 για το Κεφάλαιο 
Αυτοτελούς Διαχείρισης Κληροδοτήματος Ιωάννη Αναστασόπουλου υπέρ Δ.Κ. 
Γαλαξιδίου, της Δ.Ε. Γαλαξιδίου του Δήμου Δελφών.  

 Εισηγητής: Τμήμα Εσόδων Περιουσίας Δωρεών και Κληροδοτημάτων, κ. Φαρδέλλου 
Λεμονιά.  
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7. Σύνταξη προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων οικονομικού έτους 2015 για το Κεφάλαιο 
Αυτοτελούς Διαχείρισης Κληροδοτήματος Λουϊζας Νικολοπούλου υπέρ Δ.Κ. 
Γαλαξιδίου, της Δ.Ε. Γαλαξιδίου του Δήμου Δελφών.  

 Εισηγητής: Τμήμα Εσόδων Περιουσίας Δωρεών και Κληροδοτημάτων, κ. Φαρδέλλου 
Λεμονιά.  

8. Σύνταξη προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων οικονομικού έτους 2015 για το Κεφάλαιο 
Αυτοτελούς Διαχείρισης Κληροδοτήματος Ανδρέα Μιχαλόπουλου υπέρ Δ.Κ. 
Γαλαξιδίου, της Δ.Ε. Γαλαξιδίου του Δήμου Δελφών.  

 Εισηγητής: Τμήμα Εσόδων Περιουσίας Δωρεών και Κληροδοτημάτων, κ. Φαρδέλλου 
Λεμονιά.  

9. Ανάκληση της με αριθμ. 29/323/03.11.2014 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής 
με θέμα «Ορισμός δικηγόρου για το κληροδότημα Παπαβιέρου» και λήψη νέας.  

 Εισηγητής: Τμήμα Εσόδων Περιουσίας Δωρεών και Κληροδοτημάτων, κ. 
Σπανόπουλος Δημήτριος.  

10. Έγκριση και παραλαβή της μελέτης "Σύνταξη μελέτης επισκευής του Δημοτικού 
Σχολείου Πεντεορίων και μετατροπής του σε Κέντρο Νέων και Πολιτισμού". 

 Εισηγητής: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δήμος Δημήτριος.  
11 Απευθείας ανάθεση του έργου «Εργασίες ανασκαφών υπό την επίβλεψη της Ι΄ 

ΕΠΚΑ Δελφών για το έργο ‘Ανάπλαση πλατείας παιδικής χαράς’ Δ.Κ. Άμφισσας». 
 Εισηγητής: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δήμος Δημήτριος.  

12. Καθορισμός όρων διακήρυξης πρόχειρου διαγωνισμού για προμήθεια χημικού 
υλικού.  

 Εισηγητής: Γραφείο Προμηθειών, κ. Ανδρώνος Δημήτριος.  
13. Ορισμός δικηγόρων.  

 Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Αναγνωστόπουλος Λουκάς.  
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

ΛΟΥΚΑΣ Ι. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΕΛΦΩΝ  

 
 
 
 

           Πίνακας αποδεκτών (αποστολή με e-mail) :  
-- Τακτικά Μέλη 
1. κ. Γεωργίου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Γραβιάς. 
2. κ. Κοτσάνου Ελισάβετ, Δημοτική Σύμβουλος Δ.Ε. Δελφών. 
3. κ. Μάνιος Ασημάκης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας. 
4. κ. Πανάγου Βασίλειος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Παρνασσού. 
5. κ. Τσονάκας Αθανάσιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Γαλαξιδίου. 
6. κ. Λύτρας Λουκάς, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Παρνασσού. 
7. κ. Παπαλάιος Αριστείδης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας. 
8. κ. Ταγκαλής Παναγιώτης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας, Επικεφαλής της 

Δημοτικής Παράταξης «ΕΝΟΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΕΛΠΙΔΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ». 
  

-- Αναπληρωματικά Μέλη 
1. κ. Παναγιωτόπουλος Χαράλαμπος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας.   
2. κ. Αγγελόπουλος Αριστείδης,  Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας.  



3. κ. Σεγδίτσα – Πονήρη Χρυσούλα, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας.   
4. κ. Μανανάς Αθανάσιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Γραβιάς. 

 
-- Εισηγητές 
1. Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Γιαννάκη Μαρία. 
2. Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Κουτσογιαννοπούλου Ιωάννα.  
3. Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης, Αλιείας και Κτηνοτροφίας, κ. Ματατάνα Δέσποινα. 
4. Τμήμα Εσόδων Περιουσίας Δωρεών και Κληροδοτημάτων, κ. Φαρδέλλου Λεμονιά. 
5. Τμήμα Εσόδων Περιουσίας Δωρεών και Κληροδοτημάτων, κ. Σπανόπουλος Δημήτρ. 
6. Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δήμος Δημήτριος. 
7. Γραφείο Προμηθειών, κ. Ανδρώνος Δημήτριος. 

 
 
 
 
 
            Πίνακας αποδεκτών κοινοποίησης (αποστολή με e-mail) :  

1. κ. Παναγιωτόπουλος Αθανάσιος, Δήμαρχος Δελφών. 
2. κ. Θεοφάνης Ηλίας, Γενικός Γραμματέας Δήμου Δελφών. 
3. κ. Πιλάλα–Τσακίρη Τριανταφυλλιά, Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 

Δελφών. 
4. κ. Καραγιάννης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας. 
5. κ. Νάκος Γεώργιος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γαλαξιδίου. 
6. κ. Ανδρεοπούλου Μαρία, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γραβιά και Δ.Ε. Καλλιέων. 
7. κ. Μίχος Νεκτάριος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Δεσφίνας. 
8. κ. Παναγιωτόπουλος Ανδρέας, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ιτέας. 
9. κ. Μολιώτης Νικόλαος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Παρνασσού. 

10. κ. Μέγκος Παναγιώτης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας, Επικεφαλής της Δημοτικής 
Παράταξης «ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ». 

11. κ. Ιωσιφίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας, Επικεφαλής της 
Δημοτικής Παράταξης «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΕΛΦΩΝ». 

12. κ. Δρακάκης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας, Επικεφαλής της Δημοτικής 
Παράταξης «ΑΠΟΛΛΩΝΙΟ ΦΩΣ, ΚΑΘΑΡΗ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΔΕΛΦΩΝ».  

  
 

 


